

# 岳云鹏脸上长瘤欲手术 暂别舞台将有面瘫风险

近日相声演员岳云鹏在春晚中与孙越表演的相声《我忍不了》引发热议。而昨日凌晨，岳云鹏在微博发文表示因面部长瘤，近期将进行手术，五一前或暂别舞台。

留言中，岳云鹏称总说要整形是有原因的，“因为我脸上长了一个瘤，其实这个瘤有三年了，我一直没管过它，今年长的速度有些快，请大家放心，医生诊断是良性的，是腮腺出了问题，耳朵下面明显鼓出一个包。医生把做手术有可能发生的情况都跟我说了，吓我一跳，首先脸部的神经好多都在耳朵下面，术后有可能出现面瘫。” 星报综合

## 相关链接

### 岳云鹏 15岁当服务员受辱 被逼掏352元息事

日前央视《面对面》报道，当14岁的岳云鹏只身一人来到北京打工的时候，他做过保洁、做过保安、做过后厨，也

过饭店的服务员。但是今天这个河南农村的小伙子，以相声演员的身份站到了春晚的舞台上。

### 14岁时来北京当保安 特别傻

记者：第二次春晚也上了，你想对14岁只身来到北京的岳云鹏说点什么？

岳云鹏：现在想想都特别想哭，觉得特别傻。

记者：第一份工是什么工？

岳云鹏：保安啊。我有时候台上说相声，我都觉得很尴尬，文化程度肯定不高，14岁就来北京了，我是13岁的冬天辍的学，因为当时是68块钱的学费我交不起，我上面有五个姐姐，底下一个兄弟，一家九口人，活不下去。

记者：家里就是普通种地的？

岳云鹏：就是农村种地，我比我们整个胡同20来户所有人家都穷，我父亲唯一担心的就是我要不上媳妇。

### 15岁的痛苦经历从不想再回忆

岳云鹏：我做过后厨，做保洁员，刷过厕所。做服务员了，啤酒写错了，包三包五写错了，人家就不愿意了，各种侮辱我，我说给您打一个五折，不行，我说给您买单，352元钱我掏了，多少年了，352元我还记得。

记者：你把它写进过相声里吗？

岳云鹏：没有。我不想回忆这段。从那大哥买单一直到他走，得有三个多小时，在跟我纠缠，各种侮辱我。大爷

大妈，不光他一个人，一桌得五六个人，全听那一个人在说，没有一个人说差不多得了。

### 父亲去世没能赶回家是最大遗憾

记者：2013年，在德国演出的时候，父亲去世，没能第一时间赶回家中，网上有好多人说你，你觉得委屈吗？那不是也是特难过的结？

岳云鹏：委屈。我当时在德国演出，明天就演出了，当天晚上接到我弟弟的电话，说咱爹没了，不到一万公里，我真的非常非常想回去，可是我又在想，如果明天演出有一个观众是冲你来的，甭多，就一个观众是冲你来的，我也得对得起他，因为我是一个演员。我接到这个通知以后，回到宾馆，iPad里有一张我父亲的照片，我摆在桌子上了，我往这儿一跪，我决定不起来了。

记者：那一晚上都没起来过？

岳云鹏：后来他们劝我起来了，我不爱撒谎。听到消息后的第一时间，我没有赶回去，真的肯定会遗憾一辈子。这次春晚演出完自己节目之后，在外面大哭了一场，哭不是为别的，只是父亲没有看到自己这个河南农村出生的“草根”演员，是如何一步一步走上春晚舞台的。当时我就在想，我父亲肯定就看着呢，我相信他看得见。

## 杨子否认黄圣依晕倒为炒作： 挖坑自己跳逗大家笑？

在日前举行的第87届奥斯卡典礼上，黄圣依原计划作为汤姆·汉克斯女伴出席颁奖典礼红毯，却在红毯前意外晕厥入院，无缘奥斯卡。有网友质疑黄圣依为炒作假装晕倒。

昨日，巨力传媒总裁杨子发表长微博，再次否认此举为炒作行为，并调侃抢头条如此简单，公司事先开会制订的奥斯卡攻略到现在还没有出一招，早知就不用专门开30多个会研究细节。杨子也反问表示，若真的没有受到邀请，公司敢拉着整个团队过去，这是勇闯奥斯卡的节奏吗？难道会自己挖坑自己跳，逗别人笑吗？ 鱼乐

## 登《最强大脑》取育儿经 李小璐想为甜馨求师傅

星报讯(记者 吴笑文) 作为母亲，李小璐可以说是三句不离女儿甜馨。本周五晚，甜馨辣妈李小璐登上《最强大脑》舞台。日前，录制节目时，刚出场李小璐就谦虚地表示“我有点不好意思来，智商不够。”并自曝说：“我们家看《最强大脑》都是全家总动员，让甜馨从小就耳濡目染，最希望甜馨将来有机会也能来啊！”

录制节目过程中，李小璐毫不掩饰对女儿的爱，采访中谈起家庭，辣妈幸福地表示：“有了甜馨之后我觉得很幸福。”面对主持人蒋昌建“宝宝是否能看懂”的疑问，她笑道：“小孩子现在正是学东西的时期，平常我们说什么，她听听都能记住很多。现在看不懂，我觉得也能耳濡目染学到一些。”

谈到古灵精怪的女儿，李小璐非常骄傲地说：“甜馨在家里经常说一些好玩的话，我觉得她的语言表达能力确实不错，在家也经常‘蹦’出各种金句，是全家人的开心果。多学一些东西没有坏处，要是甜馨能学到《最强大脑》这些选手的能力，长大以后在其他方面也能做得更好。”

三维的百家姓魔方、相似合成的碎颜修复、麻将牌记忆、踢馆赛的最后一场，项目全面升级，竞争也渐趋白热化，辣妈只能高呼：“太厉害了！我完全不知道选手们是怎么做到的，我都看傻眼了，好想拜他们为师！”李小璐在圈内是出名的记台词高手，有人说她看一次就能记住，来到《最强大脑》的现场，李小璐却承认：“记台词跟真正的记忆能力完全是两回事！”选手神奇的记忆能力真的让辣妈们动心了，采访中她一再说：“我要让甜馨拜他为师，学习这么厉害的记忆能力！”

## 尹相杰非法持有毒品案将审理 28日开庭

北京朝阳法院微博昨日预告：“2月28日上午9时，我院将依法公开开庭审理尹相杰非法持有毒品案。”

去年12月27日中午，北京市公安局官方微博“平安北京”发文称，12月25日18时许，警方在朝阳区某小区内

抓获涉毒人员尹某某(男，45岁，歌手)，现场起获冰毒等毒品10余克。随后，以《纤夫的爱》闻名的歌手尹相杰被证实是涉案人员。2015年1月7日，丰台区人民检察院以涉嫌非法持有毒品罪对尹相杰批准逮捕。

据了解，非法持有鸦片200克以上、海洛因或者甲基苯丙胺(又名冰毒)10克以上或者其他毒品数量大的便构成了“非法持有毒品罪”。根据尹相杰被查获的毒品剂量，他很可能因此被判处三年以下有期徒刑。 新娱

原创多 乡味浓

## 安徽卫视春晚获赞“走心”

“徽风皖韵吉祥年”2015安徽卫视春晚于2月17日晚在安徽卫视播出。整台晚会精彩纷呈，高潮迭起，出新出彩，使得很多观看了该晚会的观众纷纷点赞给出好评。

本届春晚原创节目占全场晚会的80%，为历年晚会之最，“徽元素”则成为一大亮点。晚会深度挖掘安徽人才资源，用黄梅歌、民歌联唱等安徽文艺元素，打造的小品《路通了》、黄梅歌《家在青山绿水间》等，使观众在享受视听盛宴的同时感受到安徽的飞速发展。

皖籍歌手王莉、李祥和主持人大左、舞蹈家张傲月等回家过年助阵徽

晚，传递出浓浓的乡情乡恋。辽宁舰上的安徽籍弹药女兵郭瑾瑜四年未回家过年，现场与92岁高龄的姥爷拥抱的镜头，更是将情感升华。另外，安徽蚌埠的APEC领导人“新中装”核心设计团队的设计师刘勇也被邀请到现场，讲述了“新中装”选拔设计的艰难和最后大获成功历程。一位网名叫小鱼的观众表示，这样的节目安排一看就是“走心”的。

据统计，安徽卫视春晚播出期间，微博相关话题讨论超过1亿条。“整台晚会看的人意犹未尽，期待明年。”网友发出赞叹。 记者 吴笑文

前列腺疾病、尿频、尿急、夜尿多——

## 送你一妙方，做回大男人

当前列腺疾病的并发症不再是宣传册上触目惊心的字眼，而是成了您身体上真实的病痛时，也许是身体对您发出的一个严重警告：您对自己的身体已经忽略得太久了！

最新出版的《妙方巧治前列腺》可以帮您排忧解难。在书中，您可以了解到很多以前不知道的治病小妙招、小窍门，而且一看就懂，一学就会；在书中，您还可以从众多真实康复患者的心得体会中吸取经验，少走弯路，轻松战胜了前列腺疾病。

北京读者：看完妙方，一下子就明白我这尿频尿急的老毛病怎么治了！

上海读者：别人吃药打针，我看这本书，几个月下来，浑身畅快！秘诀啊，全在这本书里！

青岛读者：这本书确实是正规书，我专门查过，作者等都是真的，我信它！……

现在拨打400-857-1188，您就可以免费得到这本备受专家推崇的前列腺疾病康复宝典，不收取任何费用！ ISBN 978-7-5369-6153-1

索取电话：400-857-1188